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Compte rendu de réunion de commune 
Gouy le 29 mai 2026 

 

Présents : 8 personnes 
Elus présents : Richard Doinel, Florence Sacleux, Sophie Lapostolle, Mickaël Maillot, Antoine 
Van de Moortele, Magali Dubois 
 

Heure de début : 20h10 
Heure de fin : 21h20 
 
Présentation – accueil  
 
Les questions : 
 

1. Question concernant l’école : qui gère car les enfants de l’école ont beaucoup souffert de 
la chaleur cette semaine ? 
Réponse : la compétence appartient à la com de com mais la commune peut faire remonter. 
La commission école est au courant, des travaux sont prévus pour végétaliser la cour : 
« espace oasis ». 
Le sujet doit être étudié. Le problème des températures va perdurer (réchauffement 
climatique) 
Proposition d’un habitant : des filtres solaires sur les fenêtres comme dans certaines maisons 
de retraite. 

2. La protection incendie du village est-elle suffisante ? 
Réponse : Richard Doinel va vérifier si le plan incendie a été mis à jour et a été contrôlé. Un 
chalet habité en permanence au bout du village.  

3. L’église. Fermée il y a près de 20 ans pour des questions de sécurité. Qu’en est-il ?  Elle a 
été mise en sécurité, peut-on l’ouvrir ? 
Réponse : On ne peut pas l’ouvrir sans vérifier la sécurité pour les concitoyens mais il n’y a 
plus rien dedans. 
Les bâtiments de France doivent passer pour vérifier la sécurité. Il n’y a plus de meubles 
liturgiques, le conseil municipal ignore où se trouve ce mobilier. 
Les églises d’Hornoy Le Bourg doivent être sécurisées, on peut les garder, les sécuriser, les 
maintenir et les préserver.  
L’extérieur ne semble pas dangereux. 
Proposition d’une habitante : Les habitants des gens de Gouy pourraient utiliser leur église 
pour accueillir des manifestations. 

4. Information de Richard Doinel : le cimetière actuel a encore des places et on va le remettre 
au propre, comme tous les autres cimetières de la commune d’Hornoy Le Bourg. 

5. L’entretien du village : 5 semaines entre les deux tontes. Les zones non tondues sont sous les 
arbres et c’est le seul endroit où les enfants peuvent jouer. 
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Qu’autour du bassin les herbes soient laissées, c’est normal mais sous les arbres, ça pourrait 
être tondu.  
Le tour de ville n’est jamais tondu, il le faudrait. 
Réponse : achat d’une deuxième tondeuse qui va permettre de passer plus régulièrement, 
effectivement, tondre sous les arbres pour les enfants peut être fait. On donnera l’information 
et la consigne. 
Les tours de ville sont une des priorités du conseil municipal : on veut les remettre en fonction. 

6. Un trou dans la rue sur la route menant à Lincheux et la rue menant à Saint-Aubin se 
dégradent partout. 
Réponse : on signalera à la communauté de commune. 

7. Souci d’ampoules, des lampes vacillent. 
Réponse : la nacelle de la commune n’est plus opérationnelle, les ampoules seront vérifiées. 

8. Les habitants de Gouy se sentent isolés, exclus de certains projets communaux. Par exemple, 
l’enfouissement des réseaux. 
Réponse : des choses seront faites pour toutes les communes, Gouy ne sera pas oubliée. 

9. Problème avec des arbres non taillés. Il faudrait prévenir le propriétaire voisin que des arbres 
poussent le mur de la maison voisine. 
Réponse : On cherchera le nom du propriétaire et on le contactera. 
La mairie peut intervenir sur la route pas sur les propriétés. 

10. Est-il possible de prévenir des jours de tonte pour éviter que les voitures garées gênent ou 
sois abimées ? 
Réponse : la question a été posée à Selincourt, effectivement un planning et un calendrier 
prévisionnel des tontes peut être mis en place. 

11. Le comité des fêtes va être relancé et repris. Est-ce qu’un budget initial peut être alloué pour 
le démarrage ? 
Réponse : Oui, la commune aidera la nouvelle équipe du comité. 

12. Problèmes de réseaux téléphoniques. Si on n’a pas la fibre on n’a rien et il y a encore des 
problèmes car c’est en aérien. Le réseau vient de Lincheux. Des coupures.  
Réponse :  On va voir pour régler le souci car effectivement, le village ne peut pas rester sans 
réseau. 

13. Quels sont les projets de la commune pour Gouy ? 
Réponse : le cimetière va être rénové. Un projet : une naissance – un arbre. Tout enfant né sur 
Hornoy Le Bourg aura un arbre planté sur la commune de Gouy sur le terrain acheté pour le 
cimetière.  

14. Est-ce possible de restaurer le parking derrière la mairie ? 
Réponse : Oui, entretenir et voir pour restaurer. 

15. Il y a des arbres qui tombent régulièrement sur la route menant à Lincheux. Ce n’est pas 
entretenu. 
Réponse : Les propriétaires doivent entretenir leurs parcelles mais le département sera 
informé pour les arbres sur la route. 

16. Il faut vérifier les toitures des petits bâtiments devant la salle de la mairie. 
Réponse : Oui, on nettoiera et vérifiera les toitures. 
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17. Les événements communaux ne sont pas toujours connus. 
Réponse : le site communal est à jouir et un calendrier des événements sera mis en place l’an 
prochain et distribué à tous les habitants. 

18. La boite jaune a été supprimée. Pourquoi ? Comment fait-on pour la récupérer ? 
Réponse : On ne reviendra pas en arrière. Des boites aux lettres vertes seront mises en place et 
il y aura un système de ramassage intégré aux boites mais le budget pour les boites aux lettres 
est déjà dépensé pour cette année.  
 
 
 

J’ai d’autres remarques ou questions qui n’ont pas été posées. 
Je peux les déposer en mairie (urne à disposition)  

ou les transmettre à mon maire délégué :  
Mickaël Maillot avant le 22 /06 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


